
イ
キ
イ
キ
子
育
て
ク
ラ

ブ
会
員
募
集

　

地
域
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

（
藤
田
保
育
所
内
）
で
は
、
平

成
29
年
度
も
イ
キ
イ
キ
子
育
て

ク
ラ
ブ
を
行
い
ま
す
。

　

興
味
が
あ
る
方
は
、
ぜ
ひ
ご

参
加
く
だ
さ
い
。

▼
期
間　

平
成
29
年
5
月
か
ら

平
成
30
年
2
月
ま
で

▼
場
所　

藤
田
保
育
所

▼
主
な
活
動
内
容　

季
節
遊
び

（
夏
ま
つ
り
、
野
菜
ス
タ
ン
プ
、

小
麦
粉
粘
土
、
運
動
会
、
ク
リ

ス
マ
ス
会
）、
人
形
劇
鑑
賞
、

募
　
集

　特定健診はメタボリックシンドロームを予防
し、生活習慣病を早期に発見するための健診で
す。また特定保健指導は特定健診の結果により
運動習慣や食生活、喫煙等の生活習慣を見直し、
内臓脂肪を減少させ、生活習慣病の予防・改善
につなげるものです。
　受診した方には次のようなメリットがありま
す。
　・自分の健康状態を把握できます。
　・健診結果により現在の健康状態にあったア
　　ドバイスが受けられます。
　・疾病予防により、健やかな生活を送ること
　　につながります。

※受診率向上にご協力ください※
　厚生労働省では、健康寿命の延伸や生活習慣
病等の予防のために、特定健診と特定保健指導
の受診率の目標値を定めており、市町村国保の
目標値は平成 29 年度までにそれぞれ 60％です。
国見町の特定健診受診率は平成 27 年度 56.6％
で、毎年少しずつ向上していますが、目標値に
は達していません。
　特定健診については、特に比較的若い年齢層

（40 から 50 歳代）の男性の受診率が低くなって
います。働き盛りの若いうちに、ご自分の健康
管理のために、特定健診の受診をお勧めします。
　また、国見町の特定保健指導受診率は平成 27
年度 6.4％で国、福島県、同規模市町村と比べ
て大幅に低くなっています。生活習慣病の予防・
改善により、健やかな生活を送るため、特定保
健指導の受診をお勧めします。

問保健福祉課国保係　☎ 585-2785

メタボ予防・改善のために
特定健診、特定保健指導を受けましょう。

親
子
ふ
れ
あ
い
体
操
、誕
生
会
、

保
健
師
・
栄
養
士
の
お
は
な
し

な
ど

▼
対
象　

就
学
前
の
お
子
さ
ん

と
そ
の
保
護
者
や
家
族

▼
申
込
締
切　

4
月
28
日
金
ま

で※
申
込
み
、
問
い
合
わ
せ
に
つ

い
て
は
土
日
、
祝
日
を
除
く
午

前
10
時
か
ら
午
後
3
時
ま
で
の

間
に
直
接
、
藤
田
保
育
所
ま
で

連
絡
く
だ
さ
い
。

問
藤
田
保
育
所

☎
５
８
５
‐
２
３
７
４

みんな

待ってるよ～

40 歳以上の国見町国民健康保険にご加入者のみなさまへ

農業委員会からの
お知らせ

　3 月の農業委員会定例総会は次のと
おりです。傍聴においでください。
　
◆日　時　3 月 15 日水　
　　　　　午後 1 時 30 分から
◆場　所　国見町役場
　　　　　2 階　大会議室
　

◆問い合わせ　農業委員会事務局
　　　　　　　☎ 585-2890

異
動
の
手
続
き
を
忘
れ

ず
に

　

春
は
就
職
や
転
勤
、
進
入
学

の
シ
ー
ズ
ン
で
す
。
住
所
が
変

わ
る
場
合
に
は
、
町
へ
の
届
出

が
必
要
で
す
。

▼
町
外
へ
の
転
出　

転
出
す
る

前
日
ま
で
に
転
出
証
明
書
を
受

け
取
り
、
転
出
先
の
自
治
体
で

転
入
手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ

い
。

▼
町
内
へ
の
転
入　

転
入
し
た

日
か
ら
14
日
以
内
に
、
転
入
前

の
自
治
体
か
ら
受
け
取
っ
た
転

出
証
明
書
を
添
え
て
、
転
入
の

手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

▼
町
内
で
住
所
を
変
更　

転
居

し
た
日
か
ら
14
日
以
内
に
転
居

の
手
続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ

い
。

▼
世
帯
主
の
変
更　

変
更
が

あ
っ
た
日
か
ら
14
日
以
内
に
手

続
き
を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。

▼
届
出
義
務
者　

本
人
ま
た
は

世
帯
主
。
本
人
か
世
帯
主
が
来

る
こ
と
が
で
き
な
い
場
合
は
、

委
任
状
と
代
理
人
の
方
の
は
ん

こ
が
必
要
で
す
。

▼
届
出
に
必
要
な
も
の　

運
転

免
許
証
な
ど
本
人
を
確
認
す
る

書
類
、
は
ん
こ
、
住
民
基
本
台

帳
カ
ー
ド
、個
人
番
号
カ
ー
ド
、

通
知
カ
ー
ド
な
ど

問
住
民
生
活
課
戸
籍
係

☎
５
８
５
‐
２
１
１
５　

臨
時
福
祉
給
付
金
（
経

済
対
策
分
）
の
受
付

　

臨
時
福
祉
給
付
金
は
、
平
成

26
年
4
月
か
ら
の
消
費
税
引
上

げ
に
伴
う
所
得
の
少
な
い
方
へ

の
影
響
を
緩
和
す
る
た
め
に
給

付
さ
れ
ま
す
。

▼
対
象　

平
成
28
年
度
臨
時
福

祉
給
付
金
（
3
千
円
）
の
支
給

対
象
の
方
（
平
成
28
年
度
分
の

住
民
税
が
非
課
税
で
、
課
税
者

の
扶
養
親
族
の
方
な
ど
は
除

く
）。
該
当
す
る
と
思
わ
れ
る

方
に
は
、
申
請
書
を
送
付
し
て

い
ま
す
。　

▼
支
給
額　

1
人
に
つ
き

1
万
5
千
円　

※
給
付
金
を
受

け
る
に
は
、申
請
が
必
要
で
す
。

▼
申
請
先　

保
健
福
祉
課
社
会

福
祉
係

▼
申
請
期
間　

7
月
31
日
月
ま

くらしの情報

で
（
土
日
、
祝
日
を
除
く
）

▼
受
付
時
間　

午
前
8
時
30
分

か
ら
正
午
、
午
後
1
時
か
ら
午

後
5
時
15
分
※
3
月
16
日
木
、

23
日
木
、
30
日
木
の
み
午
後
7

時
ま
で
窓
口
を
延
長
し
、
受
付

し
ま
す
。

問
保
健
福
祉
課
社
会
福
祉
係

☎
５
８
５
‐
２
７
９
３

厚
生
労
働
省
給
付
ダ
イ
ヤ
ル

☎
０
５
７
‐
０
３
７
‐
１
９
２

第
52
回
元
気
セ
ミ
ナ
ー

　

公
立
藤
田
総
合
病
院
で
は
、

元
気
セ
ミ
ナ
ー
を
開
催
し
て
い

ま
す
。
お
気
軽
に
お
越
し
く
だ

さ
い
。

▼
日
時　

3
月
23
日
木
午
後
4

時▼
会
場　

公
立
藤
田
総
合
病
院

総
合
受
付
前
ホ
ー
ル
・
シ
ャ
ン

グ
リ
ラ

▼
演
題　

床
ず
れ
予
防
に
つ
い

て
～
予
防
と
対
策
に
つ
い
て
一

緒
に
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
～

▼
講
師　

公
立
藤
田
総
合
病
院

皮
膚
・
排
泄
ケ
ア
認
定
看
護
師

森
由
美
さ
ん

問
公
立
藤
田
総
合
病
院
健
康
管

理
セ
ン
タ
ー

☎
５
８
５
‐
２
１
２
１

　仙台国税局では、バイタリティーあふれる税務
職員を募集しています。国税専門官は、国の財政
を支える重要な仕事を担い、税務署等において、
調査・徴収・検査や指導などを行う税務のスペシャ
リストです。
◇受験申込受付期間（インターネット申込み）　
　3 月 31 日から 4 月 12 日まで（国家公務員試験
　採用情報 NAVI（http://www.jinji.go.jp/saiyo/
　saiyo.htm））
◇問い合わせ　仙台国税局人事第二課
　　　　　　　☎ 022-263-1111（内 3236）

お
知
ら
せ

19 18


